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69 - MARXIZMUS 
 A marxizmus a zsidó Karl Marx által a múlt század második felében kitalált ideo-
lógia, amelynek jelenlegi jelentősége a jelenben két ténynek köszönhető: 

1. A  marxizmus a Szovjetunió és birodalmának állami ideológiája, amely 
a két szuperhatalom egyikeként imperializmusával fenyegeti a népek sza-
badságát. 

2. A  marxizmus a kommunista 
pártok pártideológiája is, amel-
yek Nyugat-Európában az 
egyetlen komoly riválisai a 
nemzetiszocializmusnak és pár-
tjainak (lásd: Nemzetiszocialista 
Német Munkáspárt), amint a libe-
rális kapitalista világrendszer tör-
ténelmileg elkerülhetetlen ös-
szeomlása bekövetkezik (lásd: 
Liberális kapitalizmus). 

A nemzetiszocializmus és a marxizmus 
nem csak hatalompolitikai, hanem ideo-
lógiai szempontból is ellenségként áll 
szemben egymással, hiszen a marxiz-
mus mindenekelőtt a filozófiai materia-
lizmus (az ember kizárólag a környezeti 
feltételek és különösen a termelési 
viszonyok terméke) és minden ember 
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egyenlőségének alapgondolatával a faj- és természetellenes dogmatizmust képvi-
seli. 

A marxista elvet: "A lét határozza meg a tudatot" a nemzetiszocializmus azzal a 
felismeréssel ellenzi: "A tudat határozza meg a létet az örökletes anyag által 
meghatározott lehetőségek keretei között" (értékidealizmus a filozófiai materializ-
mus helyett); a marxista elvet: "A történelem az osztályharcok története" a nemze-
tiszocialista felismerés cáfolja: "A történelem a faji harcok története". 

A marxizmus, akárcsak annak idején a korai kereszténység, eredetileg a cionizmus 
egyik eszköze volt a világuralomra való törekvésében, és a munkásmozgalom fe-
letti cionista ellenőrzést szolgálta. A kereszténységhez hasonlóan azonban a sztáli-
ni hatalomátvétel után megszabadult a hatalmi politikában betöltött szolgai szere-
pétől, természetesen anélkül, hogy a zsidóság minden befolyásától el tudott volna 
szakadni. Később ráadásul a marxizmus egymással versengő áramlatok sokaságára 
bomlott szét, sőt két, igen kevés szuverén nemzet állami alapjává vált: Albánia és 
Észak-Korea. Korábban ez igaz volt Mao Kínájára és a vörös khmerek Kambod-
zsájára is (lásd még: szuverenitás). 

Mindazonáltal a cionizmus és a liberális kapitalizmus után a marxizmus marad a 
nemzetiszocialista világmozgalom harmadik fő ellensége. A nemzetiszocializmus 
ráadásul a munkásmozgalom történelmi örököse, amely egykor és részben ma is 
marxista befolyás alatt áll. 

  

70 - TÖMEGSZERVEZÉS 
 A tömegszervezetek, akárcsak a frontszervezetek, az Új Front meg-
győződésközösségének olyan szervezetei, amelyek célja konkrét politikai célok 
elérése és/vagy bizonyos társadalmi csoportok és rétegek befolyásolása. Ezek 
azonban nem nemzetiszocialista szervezetek, amelyek a hatalomért harcolnak, 
ahogyan azt az Új Front stratégiája mutatja, hanem olyan egyesületek, amelyeknek 
az a feladatuk, hogy minél több embert - nem nemzetiszocialistákat is és főleg 
nem nemzetiszocialistákat - mozgósítsanak személyes érdekeik és bizonyos terüle-
teken megnyilvánuló elégedetlenségük segítségével. Ahol az emberek elégedetle-
nek, érintettek és felháborodottak, ott kell, hogy legyenek nemzetiszocialisták is, 
akik ezt az elégedetlenséget felvállalják, támogatják és szervezik, és ennek érdeké-
ben tömegszervezeteket hoznak létre vagy a meglévőkben együttműködnek, hogy 
befolyást szerezzenek. 

A tömegszervezetek tehát az Új Front politikai taktikájának eszközei és eszközei. 
Ezek nem arra szolgálnak, hogy új támogatókat nyerjenek a nemzetiszocializ-
musnak, hanem arra, hogy a nemzetiszocialistákat befolyásolják a jelen politikai, 
társadalmi és kulturális küzdelmeiben és erjedési folyamataiban - szélsőséges eset-
ben anélkül, hogy a tömegszervezetbe szorult népi elvtársak megfelelően tudatá-
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ban lennének ennek a befolyásnak. 

A tömegszervezeteknek két típusa van: a nemzetiszocialista káderek által alapított 
és/vagy irányított szervezetek, valamint az önállóan létrejöttek, amelyekben ezek a 
káderek csupán együttműködnek, és mégis harcolnak a befolyásért. A cél egy 
ellenőrzött tömegszervezet létrehozása a kezdetektől fogva. Ahol azonban ez nem 
tűnik lehetségesnek vagy ígéretesnek, ott a már létező és független országokat kell 
befolyásolni, és végül ügyes szövetségi politikával ellenőrzés alá vonni. 

Ez a taktika csak ott találja meg a határait, ahol a politikai követelések nyilvánva-
lóan ellentmondanak az Új Front végső céljainak. De ahol ezek nagyjából ös-
szeegyeztethetők a nemzetiszocialista világ- és életszemlélettel, vagy legalábbis 
nem állnak azzal közvetlen ellentétben, ott a nemzetiszocialistáknak befolyást 
lehet és kell gyakorolniuk. A káderek feladata, hogy megakadályozzák, hogy a 
tömegszervezetek taktikai célja öncélúvá váljon, azaz, hogy ne veszítse el a 
kapcsolatot az átfogó stratégiával. 

A BRD-ben érvényben lévő NS-tilalom körülményei között a legfontosabb 
tömegszervezet egy legális politikai párt, amelynek védelme alatt a nemzetiszocia-
listák beavatkozhatnak a politikai küzdelembe, indulhatnak a választásokon, és így 
fokozatosan megtörhetik a tilalmat. 

  

71 - MATERIALIZMUS 
 A materializmus az az életszemlélet, amely a saját jólétet mindenek fölé helyezi, 
és csak a lehető legkényelmesebb és gondtalanabb életre törekszik, anélkül, hogy 
azt bármilyen értékhez vagy eszméhez igazítaná. A materializmus a dekadencia és 
így az emberi közösség halálának egyik fő tünete. Minden olyan emberi közösség, 
amelyben az anyagiasság uralkodik, halálos beteg és halálra van ítélve, csak olyan 
közösségek maradhatnak fenn és virágozhatnak, amelyekben az emberek az ér-
tékekért és eszmékért élnek, dolgoznak és küzdenek, ahelyett, hogy hasznot húz-
nának belőlük! 

A materializmusnak megfelelő embertípus a burzsoá (lásd burzsoázia), az állam-
forma a nyugati típusú demokrácia, a társadalmi és gazdasági forma pedig a libe-
rális kapitalizmus. Az individualizmus filozófiai elméletei is többnyire a materia-
lizmushoz vezetnek. A materializmus legszélsőségesebb megnyilvánulása a jelen-
ben az amerikanizmus, amely ellen a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front 
völkische Kulturrevolutionja irányul. 

A nemzetiszocializmus, mint Európa évezredes idealista hagyományának örököse, 
a materializmust az értékidealizmus etikája révén győzi le, amely a nemzetiszocia-
lista Német Munkáspárt pártprogramjának vezérelvében találja meg a legtökélete-
sebb kifejezést: 

A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT 
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72 - MÍNUSZ KIVÁLASZTÁS 
 A természet mindig azt akarja, hogy az alkalmasak, erősek és egészségesek túlél-
jenek és gyarapodjanak, az alkalmatlanok, gyengék és betegek pedig elpusztulja-
nak és meghaljanak. Ez megfelel az élet minden életre érvényes törvényszerűsé-
geinek, amelyek közül az öröklődés biztosítja az állandóságot, a differenciálódás a 
gazdagságot és a sokféleséget, a létért folytatott küzdelem pedig az életképes és 
életre méltó egyedek állandó kiválasztását, valamint az életképtelen és életre mél-
tatlan egyedek kiirtását. 

A biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete 
az embert mint természetes lényt határozza meg, akinek biológiai hajlamai vannak 
a kultúra létrehozására, ami csak közösségi lényként életképes. Természetes lén-
yekként ugyanazok az életelvek vonatkoznak az emberi fajokra, népekre, közössé-
gekre és egyénekre. A közösségekre és az egyénekre ugyanazok az élet törvényei 
vonatkoznak, mint minden más életformára. A kultúra megteremtésének képessége 
viszont nem természetfeletti, hanem biológiai hajlam, amely az emberi közösségek 
és egyének javát kell, hogy szolgálja a létért folytatott küzdelemben. Ez a bioló-
giai értelme és célja. Valójában azonban az emberi lények szabad akarata, amely 
állítólag lehetővé teszi a fajnak és a természetnek megfelelő kultúra megtere-
mtését, arra is képessé teszi őket, hogy átmenetileg elidegenedjenek biológiai ter-
mészetüktől, és az élet törvényei ellen éljenek. 

Az ember minden olyan közösségi élete, amely nem felel meg a fajnak és a ter-
mészetnek, természetellenes dogmatizmusból fakad, kezdetben kulturális, majd 
biológiai dekadenciát tesz lehetővé, és eleve mínuszszelekcióhoz vezet. A mínusz 
szelekció tehát egy természetellenessé vált, a saját és a környező természettől és 
annak megváltoztathatatlan törvényeitől elidegenedett kulturális élet következ-
ménye. A mínusz szelekció azt jelenti, hogy az ember kulturális lehetőségeit, 
amelyekkel befolyásolhatja az élet és saját faja evolúciójának menetét, arra hasz-
nálja fel, hogy az alsóbbrendűeket, amelyek normális esetben a szelekció és a kiir-
tás áldozatául esnének, ápolja és gondozza, és így az egészségesektől és erősektől 
egyre több élet- és fejlődési lehetőséget vonjon meg és vegyen el. A mínuszsze-
lekció tehát először az emberi közösségek magasabb rendű fejlődését veszélyezte-
ti, majd egyre inkább rontja az emberek genetikai állományát és így tényleges 
"életminőségét", végül pedig az általa formált emberi faj faj fajpusztulásához 
vezet. Az emberek ugyanis egy ideig figyelmen kívül hagyhatják az élet törvén-
yeit, de nem véglegesen, és nem tudják sem felfüggeszteni azokat, sem elkerülni a 
következményeiket. 

Az élőhelyükön részben évszázadok óta uralkodó dogmatikus ideológiák (lásd: ju-
daizmus, zsidó befolyású kereszténység, liberalizmus, marxizmus stb.) és az 
erősödő materializmus hatására a mínuszszelekció az árja fajban (lásd: árják) ha-



5 

ladt a legmesszebbre és ejtett szörnyű sebeket. Az árja ember az egyre erősebb és 
katasztrofálisabb mínuszszelekció eredményeként fokozatosan valódi természe-
tének torz képévé vált! 

A mínuszszelekciót csak akkor lehet megállítani és végleg legyőzni, ha egy állam 
megvalósítja a nemzeti akarat teljes mozgósítását a természetes életért egy olyan 
kultúrában, amely összhangban van a fajjal és a természettel. A kereszténység előt-
ti múlt hagyományos fejlett civilizációiban az ilyen életet a kultúrahordozó ne-
messég etikája, a minden osztályra és csoportra kötelező hagyomány és a szent rí-
tusok által meghatározott életrend tette lehetővé. 

A nemzetiszocialista Új Rend modern formában egy ilyen hagyományos kultúrát 
hivatott megújítani. Hozzáadja azonban az élet törvényeinek tudományos ismere-
tét. Ebből a tudásból ered a faji higiénia és a faji elkülönítés nemzetiszocialista po-
litikája, valamint az állami faji törvények. Így a mínusz szelekciót legyőzik, és 
biztosítják az árja faj faj megőrzését és fejlődését - és így az élet evolúciója során 
a magasabb rendű emberiség megőrzését, megújulását és továbbfejlődését. 

  

73 - KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK 
A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 16. pontjában intézke-
déseket sürget a középosztályok támogatására: 

Az egészséges középosztály a nemzeti közösség erőforrása! 

Az NSDAP harcol a középosztály proletarizálódásának minden veszélye és ten-
denciája ellen. A profitéhes felső osztály és a kizsákmányolt munkásosztály közé 
szorult középosztály katasztrófát jelentene a nemzeti közösség számára, és a mar-
xizmus által követelt könyörtelen és önpusztító osztályharchoz vezetne. Ezzel 
szemben a középosztály megőrzése példát és emlékeztetőt ad a felsőbb osztály 
számára, hogy ne veszítse el a kapcsolatot az emberekkel és ne menjen szembe az 
érdekeikkel, és reményt ad a munkásosztálynak, hogy saját munkájával és a 
nemzetiszocialista párt szociális programja által támogatva szintén jólétet érhet el. 

Ebben a tekintetben a nemzetiszocializmus a középosztályon alapuló nemzeti 
közösségre törekszik. Mindazonáltal a nemzetiszocialista párt nem kispolgári pol-
gári párt, hanem nemzetiszocialista munkáspárt. Éppen olyan elszántan, ahogyan a 
középosztály proletarizálódása ellen küzd, ugyanolyan határozottan akadályozza 
meg a munkásosztály elburzsolódását! A törekvő középosztály már nem burzsoá 
(lásd még burzsoázia), hanem a munkásosztály életének etikai elvei jellemzik 
(lásd még etika). A középosztály tehát egy törekvő jövedelmi és vagyoni helyzetet 
jellemez (lásd még jövedelem), de nem egy példamutató életszemléletet. 

A középosztályt gazdaságilag meg kell őrizni és elő kell mozdítani, de életszem-
léletét a munkásosztálynak kell újjáformálnia. A középosztály a gazdasági gerinc, 
de a munkásosztály az etikai gerinc az igazi nemzeti közösség építésében. 
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74 - MOZGÓSÍTÁS 
 A mozgósítás a katonai terminológiából származó szó, és egy hadsereg legmaga-
sabb fokú készenlétét és műveleti képességét jelenti, valamint az összes katonai 
erő teljes mozgósítását röviddel a háború kezdete előtt. A katonai szférából ezt a 
kifejezést a nemzetiszocializmus a politikai katonaságra helyezte át, amelyet Né-
metországban a nemzetiszocialista Német Munkáspárt Sturm-Abteilungja testesí-
tett meg. 

Ahogyan a katonát a katonai szolgálatban a mozgósítás révén készítik fel és orien-
tálják belsőleg a háború minden formájára, ugyanez a helyzet a politikai katona 
politikai mozgósításával is, tekintettel arra az örök harcra, amelyet népe fajának 
megőrzéséért és fejlődéséért folytat. A teljes szellemi és lelki mozgósítás a nép és 
a faj fennmaradásáért és magasabb rendű fejlődéséért jellemzi a politikai katona 
életszemléletét és életmódját, aki a három legfontosabb életparanccsal: "Higgy! 
Engedelmeskedj! Harcolj!", a nemzetiszocialista forradalom lovagjává válik (lásd 
Hit, fegyelem, rend). Ez a mozgósítás teljes és az egész embert formálja. 

AKI A HOROGKERESZTES ZÁSZLÓRA ESKÜSZIK, ANNAK MÁR 
SEMMI SEM MARADT, AMI MÉG AZ ÖVÉ! 

Felébreszt, mozgósít és szervez minden erőt, és egyetlen cél felé irányítja őket: a 
faj megőrzése és fejlesztése! 

A nemzetiszocialista forradalom kezdetén tehát az akarat áll. Ez az, ami a harco-
sokat politikai katonákká teszi, és a politikai katonáskodás 10 parancsolatával 
megteremti a harc etikáját, ami viszont a nemzetiszocialista értékideál része. Az 
eredmény a teljes politikai mozgósítás egy nép és egy faj jövőjéért. 

A nemzetiszocialista forradalom során a fajfenntartási és fajfejlesztési akarat egyre 
inkább áthatja először a pártot, majd a népet, végül egész Európát és az árja fajt 
(lásd árja), és ott is politikai mozgósítást - és így a totális állam megteremtését - 
eredményezi. Ez azonban az Új Rend megvalósításának politikai előfeltétele. 

Ez a politikai mozgósítás nem átmeneti, hanem generációk életét fogja meghatá-
rozni az Új Rend megvalósulásáig. Csak ekkor fog a mozgósítás háttérbe szorulni 
a személyes és kollektív szabadság természetes és természetes fejlődésével szem-
ben (lásd: személyiség és differenciálódás), de a kultúrát hordozó férfitársulá-
sokban örökké meghatározó marad. 

 

75 - MONARCHIA 
 A monarchiának két formáját ismeri a modern tudat: 

 Az abszolút monarchia. Európában a Német Nemzet Szent Római 
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Birodalmának, az Első Német Birodalomnak a felbomlásából ered, és az 
jellemzi, hogy az uralkodó az állam szuverenitásának korlátlan hordozója és 
így minden hatalom forrása. Ennek az államformának a legfrissebb 
történelmi példája az orosz cárizmus volt. De a német és az osztrák-magyar 
birodalmat is erősen jellemezte az első világháború végén bekövetkezett 
bukásukig. 

 Az alkotmányos monarchia. Európában a felvilágosodás forradalmának 
eredménye, és az jellemzi, hogy a liberalizmus elméleteivel összhangban a 
szuverenitás állítólag átkerül a néphez, és az uralkodó hatalmát többé-
kevésbé korlátozza egy alkotmány, míg végül a koronát csak szimbólumnak 
tekintik. 

A nemzetiszocialista népi államban viszont a szuverenitás a nemzetre száll át, 
amelynek akarathordozója a párt (lásd Akarat és Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). Bár ez a Führer-elv szerint van elrendelve, és vezetőjének szinte 
korlátlan hatalmat biztosít, az abszolút monarchia felé nincs semmiféle híd, hiszen 
a nemzetiszocialista Führer-elv nem öröklésen, hanem kiválasztáson alapul (lásd 
Kampf). Ezért van az, hogy a történelmi nemzetiszocializmus mindig és jogosan 
szigorúan kiállt a Hohenzollern-monarchia visszaállítása ellen Németországban. 

Másrészt elképzelhető, hogy a jövő Negyedik Birodalma, a nagy európai térség 
népeinek nemzetek feletti rendje megújítja a monarchiát, mint az alkotmányos jog 
külsőleg egységesítő szimbólumát. Ez mindenekelőtt az Új Rend végleges 
létrehozására vonatkozik, amely az ősi árja fejlett civilizációk hagyományában fog 
állni. 

Valójában létezik egy harmadik - valóban faj- és természetalapú - monarchia, a 
hagyományos monarchia mint az öröklődés elvének rituális megtestesülése, mint a 
sokféleség feletti állandó egység (lásd még differenciálódás). Ebben az uralkodó, 
mint a rítus ura, összekötő kapocs a népközösség, az összes társadalmi csoport, 
valamint az összes népi elvtárs és egy magasabb elv között, amelyet ma 
értékidealizmusnak nevezünk. Így testesíti meg, túl a válás és elmúlás állandó 
küzdelmén, a rend és a hagyomány állandóságát. 

A nemzetiszocializmus sem nem republikánus, sem nem monarchista mozgalom, 
és az államforma kérdésében nagyrészt semleges és közömbös. Ez azonban egy 
olyan Új Rendhez vezet, amely az árja faj hagyományos rendjét (lásd árja) a 
kornak megfelelően megújítja. Ez azonban valószínűleg a hagyományos birodalmi 
rendszert is megújítja, vagyis a monarchiát mint az öröklődés biológiai természeti 
törvényének politikai kifejeződését - ahogyan a vezetés is a szelekció biológiai 
természeti törvényének politikai kifejeződése, és az is marad. 
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29. 

 

   A Vaudeville egyik vezető komikusának fiaként Rockwell parancsnok színházi 
háttere számos általa megálmodott nyilvános akcióban feltűnő volt. Tudta, hogy a 
fekete és zsidó ellenségeinken való közös nevetés hatástalanítja megfélemlítő 
erejüket, és segít összefogni a mi oldalunkat a közös humorban. Néhány utcai 
tüntetésen például gyakran szerepelt egy egészalakos gorillajelmezbe öltözött 
rohamosztagos, aki egy "Az egyenlőségért vagyok!" feliratú táblát vitt magával. 

   A fajok közötti homoszexuális Matachine Society titkos találkozóján, amelyet 
diszkréten egy exkluzív New York-i szállodában tartottak, Rockwell egy 
rohamosztagos rohant be a jól szituált társasági emberekkel zsúfolt előcsarnokba, 
és teli torokból üvöltötte, hogy "sürgős szállítmánya van a Queers' Convention 
számára". A kezében egy nagy rózsaszín doboz volt, rózsaszín masnival átkötve, 
és egy kártyához csatolva, amelyen vastag betűkkel ez állt: "Rush - egy láda 
vazelin a Queer's Convention számára!". 

   A Rockwell által az Amerikai Náci Párt számára készített tárgyak közül néhány 
széles körű népszerűségre tett szert. Legalább egymillió példányban nyomtatták ki 
és terjesztették a híres "Hajójegyet", amely minden feketét feljogosított egy 
egyirányú útra egy lyukas csónakban Afrikába. Még egy kupon is volt rajta 
mentőmellényre, darabonként 500,00 dollárért a nagyszívű Izzy Pilebaumtól. 

   A "G.L. Rockwell and the Coon-hunters" 1965-ben kiadott egyetlen 45 rpm-es 
lemezén két olyan dal szerepelt, amelyek egyenesen a Hootenanny slágerlistájának 
élére kerültek: "Ship those Blacks back!" és "We're non-violent Blacks". Míg a 
zene szigorúan folk volt, a dalszövegek nem voltak hagyományosak. 

 

 

30. 

 

   A kaliforniai autópályán látták: "Ha tudtuk volna, hogy ekkora gondot okozol, 
nem engedtük volna, hogy gyapotot szedj!" 

 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 
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